3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuwiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

16 anpens
KnaccHast paboma
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Muwa 3anucbiBan 4Yncna B nopsagke yBennydeHna B npepenax
20. NpaBUnbHO N1 OH BbINOSHMIT 3agaHNEe?

20, 19,18, 17, 16, 15, 14, 13, 12, 11



10+1

CooTHecuH BbipaXK€HWe C NnpaBnJibHbIM
BAPMaHTOM OTBETA.

7-2

11

10-3

10+5

18

10+8

15




/LﬂochTaeM eanHnuamm cdeta: 1,2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9 \

2. ECTb eaAnHuLbI, KOTOPbLIMU Mbl CHUTAEM, a €CTb Pa3paaHble
eanHuLbl. Paspan eanHuLL.

3. Ckonbko pa3psagHbix eanHul, B Yncrne 107 0 eanHun.

4. Pa3pag eguHuny, camMbli ManeHbKMnU, MUMEHHO NO3TOMY paspsaHble
eOVHNLbI NULLYTCS B KOHLIE.

5. Hucno 10, kak no-gpyromy HasBatb? 1 gecAToK. Pa3psan OecAaTok
nULLETCHA Nepen eanHuyamu, T.K. bonblie egnHul,. CKONbKO JECATKOB
B yncne 10?7 1 pecaTok.

6. B pa3spage MoOXeT NOMEeCTUTLCSA TONMBKO 1 YMCIIO U HY>XHO NOHUMATb

\MGCTO KayKOoro ymcna B paspsige. /




OTKpon y4ebHUK Ha CTp. 61.
Odoopmu Ne 1, 2 B pabouyto TeTpanb



OTKpoeM y4edHUK Ha cTp. 61
/Lho 0603HayaeT «Ha CKOMNbKO MeHbLue»? Mbl Haxooum pasHuLLY, \
cpaBHMBaeM [Ba yvcna. M3 6onblue BblYMTAaeM MEHbLLEE.
e eeeeee

B Beape — 8 n

B KyBLUMHE — 3 I
8-3=5(n)
OTBET: Ha 5 NUTPOB MOJIOKa B KYBLUNHE
MeHbLUe, YeM B Be[pe.

D Ha ckonbkO MeHbLue?
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OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 61 Ne 2 (1)

a

CBeKnbl — 7 Kr ‘-‘
MopkoBu — ? Ha 3 Kr >
7+ 3 =10 (kr)

OtBeT: 10 KnNorpamMmmoB MOPKOBU 3aroTOBUIIN.
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OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 61 Ne 2 (1)

a

CBEéKnbl — 7 Kr } .
MopkoBn — 10 kr |

7/ +10 =17 (kr)
OTBeT: 17 KUnorpaMmmoB OBOLLIEN 3aroTOBUIIN.
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YyeOHUK: ctp. 61 odopmutb N2 3 C nNMOMOLWbLIO KpaTKOW
3anucwu, Ne 5 (60) ohopMUTbL B TeTpaab.
B Ne 5 noka3zaTb CKONMbKO NpnbaBnsafu n CKOrbKO BbIYUTArnM.

TeT. Ha n/o cTp. 30-31

10
1+9+5=15

1323_-4=6




